

花季女生喋血街头只因网上口角

杀人者行凶后处处炫耀：看我多猛！母亲高呼“我儿太傻了”

》两任女友网上多次相互对骂

2008年9月，初中毕业的小娜考入亳州某中专学校。2010年春节前夕，她在一家网吧上网时结识了比自己大四岁的男友杜生。对于这段早早到来的恋情，小娜既珍惜又紧张。初次远离家人的孤寂让她在

初恋的泥潭中越陷越深。

2010年正月初八，正值寒假期间，小娜用杜生的QQ号上网时，发现其前女友小路主动上来打招呼。由于两人此前都听说过对方的身份，她们很快互骂起来。

小路非常生气，当即给前男友杜生打电话，要求小娜道歉。此后，她们在网上就此话题又争吵过两三次。开学后，实在咽不下这口气的小路还专门和朋友一起去了小娜所在的学校找她讨说法。

》献殷勤休学大学生充当杀手

小路并没有作罢。此前，小路在网上遇到休学在家的朋友大海时，向他透露了自己的遭遇，并请求大海出面“招呼”惩罚一下那个辱骂自己的小娜。虽然是普通朋友，但大海早在几年前就追过小路。听到小路的求诉，大海一方面认为应该暗中教训小娜，同时表示，如果真需要自己出面

时，会不遗余力相助。

2010年3月4日中午，大海电话邀小路晚上吃饭时，小路向其求助说，当天晚上她要和杜生在双方朋友见证下，到某休闲餐厅谈判此事。届时，请大海找几个朋友过去助阵帮忙。3月4日晚上7时许，经过多次电话联系后，大海将一把单刀匕首藏在棉袄袖筒里，

来到该休闲餐厅附近。当接到小路的电话指令后，他飞奔过去，对着即将上车刚刚与小路发生过争吵的小娜连刺四刀，致其血溅街头，当场倒地，二十分钟后不治身亡。

案件发生后，当地警方迅速出击，很快将涉嫌故意杀人的嫌疑人大海、小路及涉嫌窝藏的大海朋友蔡某抓获归案。

》行凶后向医生炫耀“看我多猛”

9月29日上午9时，此案在亳州市中级人民法院公开审理。除公诉机关指控的三名被告人外，被害人小娜生前所在的学校和涉案当事人杜生也作为刑事附带民事责任人被推上被告席。

公诉人指控，案发后，被告人大海电话邀来自己的朋友蔡某将自己接至其住处，并先后向蔡某和为自己缝伤的医生两次炫耀：我连刺几刀，看我多猛，我可厉害！而其朋友明知被告涉嫌犯罪的情况下，仍容

留其住宿，帮助其逃匿，已构成窝藏罪。

蔡某在庭审中痛悔不已，称自己曾向被告借过五百块钱没有归还，因此，总觉得欠了被告的人情，这才极不情愿磨磨蹭蹭地赶往现场，不料，此举已触犯刑法。

》被告人母亲高呼“我儿太傻了！”

庭审中，公诉人围绕案发当时只有被告人大海一个人打架，证实其冲过来上去就刺；且调取的现场监控显示，案发时被害人小娜已经坐进停在路边的小轿车里就准备关上车门时，被告人大海逼近被害人施暴这两点事实，指控两被告人大海、小路犯故意杀人罪。两被告辩护律师则认为，其

罪名应定为故意伤害致死较为合适。对此，双方在质证期间展开激烈辩论。公诉人认为，仅就被告人小路来说，其在实施犯罪期间，有放任犯罪发生的主观故意，客观上又具有指使被告人大海实施杀人这一行为，故其应以故意杀人罪论处。

庭审刚开始时，坐在原告席上的被

害人母亲和坐在台下旁听席上被告人的母亲就抑制不住情绪放声大哭。被告人的母亲被法警劝出现场后，又两次强撑着要参加旁听，并连声高呼：“我儿太傻了！”法庭为此暂时两次休庭五分钟。法庭当天庭审持续五个小时，宣布择日判决。（因案涉当事人隐私，文中人物使用了化名）

”

现年17岁的阜南县女学生小娜做梦也没有想到，只因一段不成熟的恋情，自己突遭杀身之祸，喋血求学的异乡街头，而此案起因仅仅是她与男友“前女友”网上的无聊口水战。国庆节前夕，亳州市中级人民法院公开审理此案。

令人匪夷所思的是，杀人凶手是一名休学在家的某艺术学院大学生，他之所以挺身而出替人消灾，也是“一怒为红颜”。庭审查明，涉案当事人均系80后，网聊和手机交往将一段段灰色调的恋情和友情演绎得盘根错节，悲剧的发生看似偶然，其实必然。

学剑 实习生 席阳 记者 雷强

长假期间的10月5日上午11时左右，滁州定远县池河大桥发生一幕惨剧，两位年龄不到20岁的一对恋人不知何故，双双落水，男孩被群众救起，而女孩却因掉入水中时间过久，不幸身亡。在女孩的日记里出现了这样的字眼：“你不会，再孤单；牵着手，我知道……”难道他们是相约自杀？用生命去求证的爱情，如今两人阴阳相隔……

忽艳 谢磊 记者 胡昊 文/图

》群众发现溺水情侣

家住池河大桥边宋先生，长年在杭州打工，此次国庆回家休假，他没想到这次回家竟然救了一条人命。回忆当时的情景，宋先生说，10月5日上午11点，他正在家里和几个同学聊天时突然听到外面有人喊：“快来救人呀！有人掉水里了！”听到喊声的宋先生一家人立即跑到大桥下边，看到一名男青年在水中挣扎，此时冲在最前面的宋先生连衣服都来不及脱便跳入水中救人，他妈妈急得在岸上直跺脚，原来宋先生自己不会游泳！紧跟在后面的宋先生爸爸也赶紧随后跳下去救人。附近居民都知道，虽说是靠近岸边，这片区域的水深也有2米多。好在刚跳下去不久就看到男青年的头发在水中上下飘浮，宋先生和父亲合力在周边群众的帮助下将他拖到岸上。稍微清醒过来的男青年翻身爬起，跪下见人便磕头，凄惨哭喊：“请你们下去救人，我女朋友也在水里！”

随后又有群众自发跳入水中，继续找寻男孩口中的“女朋友”，但一直未果。

年轻情侣“老地方”双双溺水

相约自杀？男孩获救，女孩溺亡



一对恋人溺水的池河大桥边

》情侣老地方相约自杀？

后来，记者了解到，出事的男女是一对不满20岁的情侣，两人是在外打工时相识并确立恋爱关系的。18岁的男孩小宁（化名）在滁州开了家电脑公司，19岁的女孩小娟（化名）在定远县城一家书店打工，两人确定恋爱关系后，因双方的年龄都较小，此段恋情一直遭到女方家人一致反对，因此，小娟的父母想让她到外地去打工，以断了她与小宁的恋爱关系，小娟心里很郁闷。这天，男孩小宁得知情况后前去看望，两人来到曾见证过他们爱情

的“老地方”池河大桥边，没想到这个“老地方”竟然让这对恋人阴阳相隔。遗失在现场的小娟的日记里出现了这样的字眼：“你不会，再孤单；牵着手，我知道……”难道他们是在这个“老地方”相约自杀？

一位当时在岸边钓鱼的62岁王国全老人目击了事件的整个过程，他说：“当时男孩手里拿着像书本一样的东西，从旁边向桥下的水边走去，身后一个女孩急匆匆追上，我当时也没在意，不料再抬头时，男孩已落入水中，水面上只剩下男孩的两只手在挣扎，随后女孩也掉入水里。从女孩落水的姿势我猜测，当时女孩可能是想伸手拉男

孩，不料自己也滑入水中。于是我赶紧大声呼喊救人。具体是怎么落水的，是不是相约自杀我也不清楚。”

》3小时打捞出女孩尸体

10月5日上午11点06分，滁州定远县消防大队接到报警：定远县池河镇池河大桥下有人落水。到达现场后，消防队员发现，此片水域河岸过宽，河中央纵深达6米左右，水草茂密繁多，打捞不是容易的事。在确定女青年落水位置后，消防官兵协同当地派出所民警与当地熟悉水域情况的群众展开搜救，十分钟、二十分钟、三十分钟……时间一分一秒的过去了，经过一个多小时的搜救仍未发现溺水女青年的踪迹。

定远消防大队指挥员根据现场的地理位置和水流方向，下令停止了正在进行的搜救。在与当地民警、当事人家属商量后，决定扩大搜救区域，向附近渔民借来渔网和木船采用沿岸铺设渔网，官兵和民警沿河岸方向拉网推进打捞，由于河岸中间水位过深，渔网有可能沉不到底，消防官兵利用现有器材，在渔网的周边拴上了七八个安全钩。下午13时30分左右，经过近3个小时的救援，消防官兵终于将溺水者打捞上岸。经现场急救人员进行检查，由于女孩小娟落水时间较长，溺水身亡。

目前，定远县警方已对此事介入调查。